



# Bohinjske novice

G l a s i l o o b č i n e B o h i n j

## Balonarski festival v Bohinju

Med 16. ekipami je zmagal balonarski klub Barje.



Balonarji se tudi letos niso izneverili tradiciji in so v začetku februarja v Bohinjski Bistrici pripravili 12. mednarodni balonarski festival za pokal Triglav, ki se ga je udeležilo 16 ekip iz Slovenije, Nemčije, Anglije in Hrvaške. Udeležba je bila zaradi slabega vremena nekoliko slabša kot minula leta, vendar tudi vreme ni preprečilo, da se balonarji tri dni, od petka do nedelje, ne bi dvignili v zrak. Balonarski festival sta pripravila ljubljanski klub **Fly with us** in **Bohinjska lokalna turistična organizacija (LTO)**. Direktor LTO **Marko Lenarčič** je bil kljub slabemu vremenu zadovoljen s prireditvijo in z obiskovalci, ki so si ogledali zanimivo tekmovanje. Balonarski festival je po njegovem mnenju tudi odlična priložnost za bohinjski turizem, ki bi jo v prihodnje lahko bolje izkoristili in v Bohinj privabi-

li še več ljudi. Zmagovalec letošnjega festivala je bil **Filip Štucin** iz **Balonarskega kluba Barje**. Prireditelj tekmovanja in balonar **Borut Grögl** je povedal: "Letos je za popolno tekmovanje manjkalo le vreme, najboljši dan za letenje je bil petek. V Bohinj radi pridemo, saj se tukaj lepo leti, preleti so odlični. Ob zadržem večjem tekmovanju pred petimi leti se je v nebo dvignilo okoli 40 balonov. Enkrat prizer in nepozabno doživetje!" je dodal Grögl. Tekmovalci so za štartnino morali odšteti 50.000 tolarjev, festival pa je organizatorja stal 2,5 milijona tolarjev. Zanimiv je podatek, da balonarji na takem tekmovanju porabijo vsaj 4 tone plina. V Sloveniji je več kot 35 balonarjev in vsaj 100 balonarjev pilotov, balonarstvo pa postaja vse bolj zanimiva športno-turistična dejavnost. **Renata Škrjanc**

### Prireditve v marcu

- sobota, 6. marca, ob 17. uri: Kulturni dom Češnjica; Dramska skupina Češnjica, dramski šolski krožek; **Zvezdica zaspanka**, predstava za otroke
- nedelja, 7. marca, ob 17. uri: Kulturni dom Češnjica; Dramska skupina Češnjica, dramski šolski krožek; **Kekec**, predstava za otroke
- sobota, 13. marca, ob 20. uri: Kulturni dom Joža Ažmana; Gledališče Bohinjska Bistrica: **Robert Thomas: Osem žensk, gledališka kriminalka**
- nedelja, 14. marca, ob 16. in 20. uri: Kulturni dom Češnjica, Dramska skupina Češnjica: **Divji lovec**, premiera
- sobota, 20. marca: **Medobčinsko srečanje otroških in odraslih folklornih skupin** - ob 16. uri: nastop otroških folklornih skupin - ob 18. uri: nastop odraslih folklornih skupin
- nedelja, 21. marca, ob 20. uri: Kulturni dom Češnjica; Dramska skupina Češnjica: **Divji lovec**; organiziran prevoz iz Gorjuš in Stare Fužine
- nedelja, 28. marca, ob 20. uri: Kulturni dom Češnjica; **Ivo Brešan/Niko Kranjc Kus: Hamlet u Bohinu**; gostovanje Gledališča Bohinjska Bistrica

## Pomladansko urejanje okolja

Smo pred vstopom Slovenije v Evropsko unijo, kar je še dodatna spodbuda, da bomo marca in aprila izvajali projekt Pomladansko urejanje okolja, ki ga koordinira Turistična zveza Slovenije, pokrovitelj pa je Ministrstvo za okolje, prostor in energijo RS.

Namen vseslovenske spomladanske akcije je urejati okolje, da bo privlačno tako za prebivalce kot za obiskovalce Slovenije, prispevati k ozaveščanju in s tem tudi h kakovosti življenja. Dejavnosti, ki so obenem uvod v projekt Moja dežela lepa in gostoljubna, so usmerjene v urejanje bivalnega okolja, podeželja, nabrežij potokov, jezer, rek in morja, gozdnega prostora ter okolice prometnih poti. Predlagamo, da tudi vi organizirate urejanje in čiščenje okolja, divjih odlagališč in odpadkov na nabrežjih. K temu nas spodbuja tudi strategija slovenskega turizma.

S spomladanskim urejanjem okolja želimo delovno obeležiti svetovni dan voda, 22. marec, dan zemlje, 22. april in vstop Slovenije v EU.

Predlagamo, da občine, turistična in druga društva, podjetja, šole in krajevne skupnosti povabite, da se udeležijo letošnjih akcij in na ta način prispevajo k urejenemu, čistemu in prijaznemu okolju. Z aktivno vlogo posameznika se vzpostavlja tudi odgovornejši odnos do narave, človekovega okolja in nenazadnje tudi do turizma oziroma turistične dejavnosti in razvoja.

**Ministrstvo za okolje,  
prostor in energijo RS**  
**Mag. Janez Kopač,**  
minister

**Turistična zveza Slovenije**  
**Dr. Marjan Rožič,**  
predsednik

### HOMOLOGIRANE

- vlečne kljuke
- montaža in vpis v homologacijo

### Boris Drole, s.p.

Zg. Bitnje 312  
4209 Žabnica GSM: 041/896 134